八尾商工会議所青年部 会長 前田 一章

八尾商工会議所青年部35周年記念事業への広告協賛のお願い

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は八尾商工会議所青年部の運営に格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、この度、令和5年11月3日に35周年記念事業を開催する運びとなりました。

35周年記念事業は、八尾商工会議所青年部の35年の歴史に感謝をコンセプトにホテル日航大阪 にて開催いたします。

つきましては、誠に恐縮ではございますが、35周年記念事業の趣旨にご賛同のうえ、本事業への 広告協賛に特段のご高配を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

敬白

記

- 1. 協賛金(記念誌広告): 1□1万円(振込手数料はご負担いただきますようお願いいたします。)
- 2. お申込み方法 :八尾商工会議所青年部ホームページよりお申込みをお願いいたします。
  - ■35周年記念事業特設ページ

https://www.yao-yeg.net/35th-anniversary/

※ホームページでのお申込みが難しい場合は、 別紙添付のFAX申込書をご利用ください。

別私称刊のFAA甲込

3. 協賛金振込先 : 八尾商工会議所青年部

大阪シティ信用金庫 八尾営業部 普通預金No.1811349

4. お申込み期限 : 令和5年6月1日(第一次募集締め切り)

5. お問い合わせ先 :八尾商工会議所青年部事務局 TEL 0 7 2 - 9 2 2 - 1 1 8 1 (片岡・水野) ご協賛頂いた企業様の広告は記念誌 (デジタル形式、八尾商工会議所青年部 HP内の特設ページ に公開予定。) に下記内容にて掲載いたします。



〒000-000 住所 TEL:00-0000-0000 FAX:00-0000-0000 e-mail:OOO@OOOOOO.com URL:https://OOOOOO.com ※記載事項例

会社ロゴ (JPEG・PNG・PDF 形式)

会社名

役職名 + 氏名

郵便番号/住所

電話番号/FAX 番号

メールアドレス

URL

枠の目安寸法:縦約55mm×横約91mm(寸法は多少前後する場合がございます。)

※FAXでご提出の方で、会社ロゴを印刷物でご提出ご希望の方は、事務局まで郵送等でご提出 をお願いいたします。その場合、ロゴが不鮮明になる場合がございます。

## 『創立35周年記念誌』広告掲載・ご協賛 FAX申込書

貴社名(ふりがな)※	
貴社名※	
役職名	
氏名(ふりがな)※	
氏名※	
郵便番号※	
住所※	
電話番号※	
FAX	
メールアドレス	
ホームページアドレス	
ご担当者連絡先(携帯電話等)※	
ご要望等	

## ※必須項目

送信先 FAX番号: 072-922-8828

※FAXでのお申し込みの方で、会社ロゴを印刷物でご提出ご希望の方は、

下記事務局まで郵送等でご提出をお願いいたします。

八尾商工会議所青年部事務局

〒581-0006 八尾市清水町 1-1-6 八尾商工会議所内

電話:072-922-1181 (片岡・水野)

■詳細については八尾商工会議所青年部ホームページをご確認ください。 https://www.yao-yeg.net/35th-anniversary/